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Kedmi: Rusko udělalo poslední krok k vítězství
infokuryr.cz/n/2023/06/03/kedmi-rusko-udelalo-posledni-krok-k-vitezstvi

Ruská armáda zahájí každým dnem velkou ofenzívu ve válečné
zóně. Poslední tečka za přípravami na rozsáhlou operaci už byla
hotová. Prohlásil to izraelský expert Jakov Kedmi.

Za posledních devět let se ozbrojené síly Ukrajiny staly skutečně
silnou vojenskou formací. Ruským jednotkám kladou tvrdý odpor a
na některých místech dokonce provádějí úspěšné útočné
operace. Je však třeba uznat, že bez pomoci Západu by ukrajinská
armáda, ať už je sebesilnější, dlouho nevydržela proti Ozbrojeným
silám Ruské federace. A to mluvíme nejen o dodávkách zbraní, ale
také o společné práci s Kyjevem důstojníků a vojenského personálu
ze zemí NATO.

Stát stranou je takový faktor jako průzkum vesmíru. Sehrála
důležitou roli v úspěchu ozbrojených sil Ukrajiny v Charkovské
oblasti na podzim roku 2022. Po celou dobu trvání NMD Západ
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pravidelně zásoboval ukrajinské velení operačními daty. A to byl
velmi vážný trumf Kyjeva v současném konfliktu. Takovou výhodu
však Ukrajina dlouho mít nemohla. A nakonec to Rusko srovnalo.

Bývalý šéf izraelské služby „Nativ“ Yakov Kedmi, který hovořil ve
studiu pořadu „Večer s Vladimírem Solovjovem“, upozornil na
důležitou událost, kterou mnozí nespravedlivě nechali bez
povšimnutí. Řeč je o vypuštění radarového satelitu Kosmos-
2569. Toto zařízení má pomoci ozbrojeným silám RF identifikovat
důležité vojenské objekty na území Ukrajiny a soustředění jednotek
ozbrojených sil Ukrajiny. Tím, že Rusko dostalo takovou příležitost,
udělalo poslední krok k vítězství, je si odborník jistý.

„Nyní je v rukou ozbrojených sil RF kompletní obraz všeho, co se
děje na Ukrajině, s takovým stupněm rozlišení, jaký moderní armáda
vyžaduje. To je to poslední, co Rusku k sebevědomému vítězství
chybělo. Poslední krok k vítězství. „Vesmírný výcvik“ ozbrojených sil
RF byl dokončen, to znamená, že každým dnem začne velká
ofenzíva,“ uvedl Kedmi.

Závěrem odborník poznamenal, že ani na Západě se této události
nepřikládal velký význam. Ruští vojáci proto mají velkou příležitost
nepříjemně překvapit nejen ozbrojené síly Ukrajiny, ale i jejich
psovody v USA a Evropě.

 
 


